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Ata Sessão Solene – Instituto Luz de Lô – 26/11/2025
O trabalho realizado pelo Instituto é um verdadeiro ato de amor, acolhe, orienta, fortalece eoferece dignidade às pessoas em tratamento oncológico e de seus familiares em um dos mo-mentos mais sensíveis da vida. Cada gesto, cada serviço prestado e cada abraço de cuidadorepresenta luz para quem enfrenta a difícil jornada do câncer. Hoje, esta Casa se reúne parareconhecer esta missão tão nobre e agradecer a todos que dedicam tempo, energia e cora-ção a esse propósito tão essencial. Sejam todos muito bem-vindos. Iniciaremos, então, nestemomento, esta justa homenagem. Eu informo que esta sessão está sendo transmitida ao vi-vo pela TV Câmara no canal 6.3 e pelas páginas oficiais da Câmara Municipal no YouTube, noInstagram e também no Facebook. E neste momento, para compor a mesa de honra, parapresidir a solenidade, eu convido o autor da homenagem, o vereador Walker Bombeiro daLibras. Uma salva de palmas. Eu convido também, agora sim, deu ganho. Eu convido tam-bém Valdilene Aparecida Pagnan, fundadora e presidente do Instituto Luz de Lô. Então voucorrigir, eu falei Pagnan, mas é Pagnan, tá bom? Gostaria de convidar para a mesa de honratambém Eliane Aparecida Bonini, fundadora do Iansa, Instituição de Apoio Nossa SenhoraAparecida. Agora eu convido Maria de Fátima Rodrigues Andrade Pires, fundadora da ONGSecos e Não Molhados. Convido também Silmara Coelho de Pina, voluntária do Instituto Luzde Lô. Convido agora Sabrina Silva Barolo, colaboradora do Instituto Luz de Lô. E convidotambém Eliana Lopes Taveira, voluntária do Instituto Luz de Lô. Muito bem, estando com aposse da mesa, por favor, queiram se sentar, fiquem à vontade. E eu já passo a palavra paradar as boas-vindas a todos os convidados e conduzir essa solenidade ao vereador WalkerBombeiro da Libras. Boa noite, Walker. Boa noite, Alessandro. Obrigado, mais uma vez, pordeixar o nosso evento muito mais bonito, como sempre. Valeu, hein? Boa noite, pessoal. Tu-do bem? Enfim, chegou o dia, né, Val? A gente esperou tanto. Eu esperei 11 meses. A Val fa-lou para mim que esperou eu ser eleito, porque ela falou que tinha certeza que eu consegui-ria dessa vez. E que bom que a aposta foi tão certeira, muito melhor do que eu imaginava,né? Vamos começar, então. Boa noite a todos.É com grande alegria e profundo respeito quedamos início a essa solenidade de homenagem ao Instituto Luz de Lô, uma instituição quetem feito a diferença na vida de inúmeras pessoas em tratamento oncológico e de seus fami-liares. O trabalho realizado pelo Instituto é um verdadeiro ato de amor. Acolhe, orienta, for-talece e oferece dignidade em um dos momentos mais sensíveis da vida. Cada gesto, cadaserviço prestado e cada abraço de cuidado representa luz para quem enfrenta a difícil jorna-da do câncer. Esta presidência gostaria de agradecer as autoridades colaboradores do Insti-tuto que nos honram com suas ilustres presenças. Sejam todos bem-vindos. Convido aospresentes que puderem que se ponham de pé para ouvirmos a execução do Hino NacionalBrasileiro e em seguida permaneça em pé para a execução do Hino da Franca, com imagensda nossa terra projetadas no telão. Na sequência da execução dos hinos. A Câmara Munici-pal de Franca reúne-se nesta noite para homenagear o Instituto Luz de Lô. Em atenção aMoção de aplausos número 171 do ano de 2025. É com grande satisfação que esta presidên-cia conduz os trabalhos dessa solenidade em que a Câmara Municipal de Franca presta umajusta e merecida homenagem reconhecendo os méritos, as qualidades e os relevantes servi-
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ços prestados pelo Instituto Luz de Lô. Peço a todos uma calorosa salva de palmas. Eu convi-do a todos a assistirmos um vídeo em homenagem ao Instituto. Solicito ao mestre de ceri-mônias que faça leitura da moção de aplausos que deu origem a esta homenagem. Moçãode número 171 de 2025. Apresento a consideração e deliberação do Augusto Plenário a pre-sente moção de aplausos ao Instituto Luz de Lô por sua relevante atuação social na cidadede Franca. O Instituto Luz de Lô promove o acolhimento e o atendimento de pessoas em tra-tamento oncológico e seus familiares, garantindo dignidade humana por meio de projetossociais, jurídicos, educativos, esportivos e de saúde. Também promove e fomenta estudosde vulnerabilidade social e providencia ações de atenuação dos riscos, sobretudo na defesados direitos do ser humano e sua plenitude, atuando junto à sociedade e ao poder público.A ação do Instituto já beneficiou e amparou dezenas de famílias com ações como confecçãoe distribuição de fraldas doadas a pessoas carentes, com intermediação em prol de acordoscom empresas para auxiliarem pessoas em tratamento e seus familiares, com a promoçãode atendimento de orientação jurídica para pessoas em tratamento médico, com a promo-ção de parcerias com consultores odontológicos para conseguir tratamento para pessoas ne-cessitadas, dentre outras diversas ações que o Instituto realiza. A Câmara Municipal de Fran-ca encaminha a presente moção de aplausos ao Instituto Luz de Lô por sua relevante atua-ção social no município de Franca. Câmara Municipal de Franca, 8 de outubro de 2025, bom-beiro Walker, vereador. Retorno a palavra a você, Walker. Convido a todos a assistirmosmais um vídeo. Dando seguimento a esta solenidade, iniciaremos agora a entrega das home-nagens. Eu já convido o vereador Walker Bombeiro da Libras para que se dirija à frente damesa de honra, por favor. E para receber a sua homenagem, representando o Instituto Luzde Lô, eu convido Valdilene Aparecida Pagnan. Uma salva de palmas. Olha, vocês não fazemideia da falta que a Louise faz para o nosso grupo de voluntários. Que bonita a sua roupa. Elasempre trabalhou nos bastidores, mas Val, ela sempre foi a peça mais importante do nossogrupo. Não é à toa que as nossas ações, as nossas arrecadações despencaram quando Deusresolveu levá-la de volta. E ela deixou um legado que vai continuar por muitos e muitosanos. E, assim, eu falei para você que eu tinha uma surpresa para vocês, né? A Lulu fazia ca-miseta na época que a gente estava tentando fazer o nosso segundo uniforme, mas infeliz-mente não deu tempo dela fazer do nosso grupo, mas logo em seguida o nosso grupo fez.E hoje eu faço questão de te presentear com uma camiseta do grupo que bonita a sua rou-pa, tá bom? E falar que, mesmo ela estando lá em cima, na glória, ela continua fazendo bem,não só com o Instituto Luz de Lô, mas com o grupo que bonita a sua roupa também, tá bom?Ela deixou um legado e muitos ensinamentos pra gente. Principalmente, um dos maiores en-sinamentos que ela deixou foi sempre enfrentar as dificuldades sorrindo e com muita força ecom muita perseverança, tá bom? Então, espero que você aceite com muito carinho, tá? Eassim, só que a surpresa realmente não era a camiseta, tá? Eu te enganei. Eu gostaria muitoque você aceitasse um presente, da mesma forma que vocês disseram que eu faria a propo-situra da utilidade pública sem antes ter me candidatado, nem estava no período eleitoral,eu e o nosso gabinete também fizemos uma articulação ali e protocolamos um projeto, sóque precisa do seu aval pra dar continuidade. E assim, eu faço questão de falar que foi umadas primeiras proposituras que a gente fez. Então, pode colocar aquela foto, por gentileza,
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dona Adriana? É simples, mas é de coração. É o primeiro nome de rua que o nosso gabinetevai fazer, tá bom? Pode dar continuidade na documentação e mandar pra prefeitura, então?Obrigado. Gente, peraí. Vamos aproveitar que você, Walker, me quebrou, e aí eu vou que-brar o protocolo agora, que era pra vocês terem ficado lá e chamar todo mundo dos colabo-radores, amigos do Instituto Lô pra descer e tirar uma foto também, uma foto oficial. Eu fi-quei aqui perdido e eu acabei esquecendo. Mas vem pra cá, vamos lá pra gente tirar essa fo-to bonita. É, o pessoal da mesa também pode tirar também. Por favor, podem tirar também.Pessoal do Instituto Lô que tiver por aí, que tiver vontade, desça pra cá pra tirar essa foto,por favor. Ó, o diretor de fotografia tá aí na frente, ele vai pedir pra todo mundo fechar, ficarbem apertadinho ali cada vez mais perto do miolo, senão não vai aparecer quem tiver muitoaqui, hein? Quem for menorzinho, conseguir ficar agachado, fica na frente. É, quem for pe-quenininho, vai pra frente. Olha só, tem uma pequenininha aqui, vai ficar na frente. Tem ou-tra pequenininha aqui também. Não pode levantar o pé, senão fica altinha. Ó, o nosso dire-tor de fotografia, ele vai fazer uma foto de drone pra vocês. Vai ser lá do alto, hein? Agoradaremos início ao uso da tribuna. Convido para o uso da palavra a Val, fundadora e presiden-te do Instituto Luz de Loa. Mais uma salva de palmas que ela merece, né? Boa noite a todos.Após o uso da palavra, alguns dos convidados fizeram uso da tribuna e, após todos termina-ram suas falas, o presidente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece a pre-sença das autoridades e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece aDeus pela oportunidade de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva depalmas para todos os presentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha a constarda presente Ata.

Franca, 27 de janeiro de 2026

_______________________________________
Walker Bombeiro da Libras

Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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